
 
 

 

PROJEKTOVÝ ZÁMĚR 

STRATEGIE KOMUNITNĚ VEDENÉHO MÍSTNÍHO ROZVOJE  

PRO ÚZEMÍ MAS „PŘIĎTE POBEJT!“ NA OBDOBÍ 2021 – 2027 
Nositel SCLLD: MAS „Přiďte pobejt!“ z. s. 

 

IDENTIFIKACE VÝZVY 

Číslo a název opatření PR IROP:  4.1.1 Rozvoj infrastruktury pro vzdělávání 

Číslo a název výzvy ŘO IROP: 48. výzva IROP - Vzdělávání - SC 5.1 (CLLD) 

Číslo a název výzvy MAS: 3. výzva MAS "Přiďte pobejt!" IROP+ - Vzdělávání I. 

 

NÁZEV PROJEKTOVÉHO ZÁMĚRU 

Základní škola Jilemnice, Komenského 288: vnitřní konektivita a modernizace 
zázemí 

IDENTIFIKACE ŽADATELE 

Úplný název žadatele: Město Jilemnice 

Sídlo (ulice, čp., obec, PSČ) : Masarykovo náměstí 82, 514 01 Jilemnice 

IČO / DIČ: 00275808 

Právní forma: obec 

Odkaz na webové stránky: https://www.mestojilemnice.cz/ 

Statutární zástupce žadatele 
jméno, příjmení: Bc. David Hlaváč 

telefon: 481 565 128 

e-mail: starosta@mesto.jilemnice.cz 

Kontaktní osoba / zplnomocněný ☐ 

jméno, příjmení: Bc. David Hlaváč 

telefon 481 565 128 

e-mail: starosta@mesto.jilemnice.cz 
   

Pro oblast hasiči: 

Název a kategorie podpořené JPO: Nerelevantní 

Průměrný roční počet zásahů jednotky za poslední 3 roky Nerelevantní 

Pro oblast infrastruktura pro vzdělávání, vč. vybavení: 
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Název projektu ve Strategickém 
rámci MAP Jilemnicko: 

Zvýšení kvality infrastruktury základního vzdělávání ve 
vztahu ke klíčovým kompetencím – zajištění konektivity 
všech školních prostor a budov 
Zvýšení kvality infrastruktury základního vzdělávání ve 
vztahu ke klíčovým kompetencím – modernizace zázemí 
pedagogických pracovníků a prostor školního 
poradenského pracoviště 
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VĚCNÉ ZAMĚŘENÍ 

Cíle projektového záměru 

Cílem předkládaného projektového záměru je zkvalitnění vnitřní konektivity Základní školy Jilemnice, 
Komenského 288, zabezpečení připojení k internetu a zkvalitnění vzdělávací infrastruktury pro práci 
s digitálními technologiemi. Tohoto cíle bude dosaženo zajištěním vnitřní konektivity školy pro školní 
budovy čp. 288, 103 a 101 a rekonstrukcí zázemí a pořízením vybavení kabinetu pro výuku cizích jazyků 
umístěného v 3.  NP objektu čp. 288.  
Projekt je plně v souladu s podporovanými aktivitami specifického cíle 5.1 IROP: 

- vnitřní konektivita škol; 
- vybudování, modernizace a vybavení odborných učeben ZŠ ve vazbě na přírodní vědy, 

polytechnické vzdělávání, cizí jazyky, práci s digitálními technologiemi. 

Popis předmětu projektového záměru a jeho dílčích aktivit  

Cílem předkládaného projektu je zkvalitnění vnitřní konektivity školy a zabezpečení připojení k internetu, 
což povede také ke zkvalitnění práce s digitálními technologiemi, dále pak zkvalitnění a modernizace zázemí 
pedagogických pracovníků. Cílů bude dosaženo realizací následujících dílčích aktivit: 
 
a) vnitřní konektivita školy: 
Vytvoření školní síťové infrastruktury pro objekty užívané Základní školou Jilemnice, Komenského 288 – 
objekt čp. 288, čp. 103 a čp. 101. Záměrem je modernizovat zastaralé zařízení a zlepšit vnitřní konektivitu 
školy. Dojde k výměně stávajících a již nevyhovujících HW komponent na síti školy, budou provedeny 
rozvody kabeláží, instalace wifi sítě pro pokrytí objektů signálem, instalace datových rozvaděčů, serverů a 
dalších potřebných zařízení, tak aby bylo dosaženo Standardu konektivity škol. 
 
b) modernizace zázemí školního kabinetu pro výuku cizích jazyků: 
Předmětem projektu je přebudování stávajícího kabinetu pro výuku cizích jazyků, který se nachází ve třetím 
nadzemním podlaží objektu čp. 288. Jedná se o obdélníkovou místnost o velikosti 5 x 2,5 m, která je 
zastaralá a vybavená nábytkem, který již nevyhovuje potřebám pedagogů. V rámci projektu dojde k výměně 
podlahové krytiny, výmalbě prostoru a nákupu nového vybavení – skříňových sestav, psacích stolů 
s kontejnery a učitelských židlí.  

Zdůvodnění potřebnosti a popis stávajícího stavu 
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Základní škola Jilemnice, Komenského 288 je situována na západním okraji města, objekt čp. 288 byl 
postaven v letech 1897 – 1899 stavitelem Josefem Pošepným na základě architektonického návrhu 
architekta Jana Vejrycha. Objekt čp. 288 je kulturní památkou a je zároveň hlavním objektem Základní školy 
Jilemnice, Komenského 288 (kmenové třídy, odborné učebny, kabinety, tělocvična). Škola dále využívá 
objekt čp. 103 (zde jsou situovány dílny) a objekt čp. 101 (zde probíhá výuka prvního stupně školy, dále je 
zde družina). Počet žáků, kteří vykonávají základní školní docházku k datu 30.9.2023, je 366. Základní škola 
Jilemnice, Komenského 288 je úspěšným žadatelem ve výzvách MAS „Přiďte pobejt!“, v uplynulých letech 
byla podpořena v rámci realizace SCLLD 2014+ dvakrát.  
Bezbariérovost školy byla vyřešena v rámci projektu realizovaného v roce 2019. V objektu čp. 288 bylo 
v přízemí vybudováno bezbariérové WC, zde je také možný bezbariérový vstup do objektu, dále došlo 
k nákupu schodolezu. Vzhledem k památkové ochraně objektu čp. 288 je vyloučena instalace výtahu, 
využití schodolezu je v tomto případě jedinou možnou variantou pro zajištění bezbariérovosti. Objekty čp. 
103 a 101 mají bezbariérové vstupy.  
Základní škola Jilemnice, Komenského 288 má zajištěnou částečnou konektivitu školy, která však 
nevyhovuje požadovaným standardům. Snahou zřizovatele, města Jilemnice, je umožnit používání 
moderních technologií v rámci školních budov. Takovéto řešení však znamená vzrůstající nároky na standard 
školní sítě, zvýšení zabezpečení proti datovým útokům, zvýšení nutnosti monitoringu provozu v síti. 
S počtem používaných zařízení se zvyšuje také objem dat, které síť přenáší. Z tohoto důvodu v rámci 
přímých nákladů projektu řešíme zajištění vnitřní konektivity budov čp. 288, 103 a 101 (dodávka komodit, 
instalace, připojení, SW, HW), realizací dojde ke zlepšení parametrů konektivity stávajících využívaných 
prostor, kdy současná konektivita nesplňuje minimální standardy dané výzvou IROP. Díky realizaci této 
aktivity škola zajistí kvalitní připojení ke službám veřejného internetu, které výrazně zlepší podmínky pro 
práci s digitálními technologiemi v rámci výuky i mimoškolních aktivit.  
Ve třetím nadzemním podlaží objektu čp. 288 se nachází odborný kabinet pro výuku cizích jazyků. Jedná se 
o obdélníkovou místnost o velikosti 5 x 2,5 m, zázemí využívají 3 pedagogové. V místnosti je stará podlahová 
krytina, vnitřní vybavení nevyhovuje potřebám pedagogů. Je zapotřebí modernizace zázemí. V rámci  
realizace dojde k modernizaci zázemí pro pedagogické pracovníky školy, vedoucí k vyšší kvalitě vzdělávání 
ve školách – odborného kabinetu pro výuku cizích jazyků. Předmětem modernizace je výměna podlahové 
krytiny, výmalba místnosti a nákup nového vnitřního vybavení – skříňových sestav, pracovních stolů 
s pojízdnými kontejnery, učitelských židlí.  
Celkové výdaje projektu činí 1 604 999,99 Kč, přičemž přímé výdaje představují částku 1 499 999,99 Kč. 
Ceny jsou uvedeny včetně DPH, DPH je způsobilým výdajem projektu.  
Vzhledem k tomu, že předmětem projektu je vnitřní konektivita, je povinným indikátorem „Počet uživatelů, 
kteří budou využívat výstupů projektu“ (indikátor 509 031). Do tohoto indikátoru se započítávají kapacity 
všech učeben (kmenových i odborných) dotčených konektivitou. Projektem vnitřní konektivity budou 
dotčeny učebny v objektu čp. 288 – učebna č. 2, 3, 108, 6, 7, 8, 10, 11, 13, 15, 16, 18, 19 a učebna pro 
dělenou výuku, celkem o kapacitě 345 uživatelů. V objektu čp. 103 jsou dotčeny vnitřní konektivitou učebny 
dílny, učebna 2A a 3. třídy, celkem o kapacitě 73 uživatelů. V objektu čp. 101 jsou dotčeny vnitřní 
konektivitou učebny č. 102, 106, 202, 206, 207, 302, 306, 308, celkem o kapacitě 179 uživatelů. Indikátor 
509 031 celkem: 597 uživatelů.  
Současná moderní doba, jejímž ukazatelem je narůstající počet přenosné výpočetní techniky, předurčuje 
využívání takových zařízení ve školních budovách nejenom v rámci výuky, ale také v rámci mimoškolních 
zájmových aktivit. Díky realizaci vnitřní konektivity dosáhneme požadovaného standardu, jež bude 
důležitým pomocníkem nejenom v hodinách, ve kterých se pracuje s digitálními technologiemi, ale také 
v mimoškolních zájmových aktivitách. Základní škola Jilemnice, Komenského 288 organizuje pro své žáky 
široké spektrum kroužků, např. výuku cizích jazyků nad rámec vyučovacích hodin, matematický kroužek, 
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dramatických kroužek. Všechny tyto aktivity budou moci využít modernizovanou školní síť a veřejný internet 
v rámci výuky.  
Projekt je realizován na území MAS „Přiďte pobejt!“ z. s., aktivity projektu zahrnující realizaci vnitřní 
konektivity školy a modernizaci zázemí odborného kabinetu pro výuku cizích jazyků, jsou v souladu se 
strategickým cílem SCLLD – strategický cíl 4.1 Kvalitní vzdělávání pro všechny, opatření 4.1.1 Rozvoj 
infrastruktury pro vzdělávání.  
 

Stav připravenosti s ohledem na legislativu, personální a finanční zdroje 

Stav připravenosti s ohledem na legislativu 
Majetkoprávní vztahy jsou vyřešeny, vlastníkem dotčených objektů je žadatel, objekty jsou svěřeny zřizovací 
listinou do užívání příspěvkové organizaci města, Základní škole Jilemnice, Komenského 288. Žadatel má 
zpracovanou technickou dokumentaci včetně položkového rozpočtu na část zajištění vnitřní konektivity, 
dále má zpracovaný technický popis rekonstrukce kabinetu pro výuku cizích jazyků. Charakter projektu 
nevyžaduje stavební povolení ani ohlášení, jedná se o udržovací práce. Zpracované dokumentace jsou 
způsobilé pro výběr zhotovitele. Pro řádnou administraci zadávacích řízení bude využito externího subjektu, 
tak aby byla řádně splněna veškerá ustanovení pokynů pro oblast zadávání zakázek.  
 
Stav připravenosti s ohledem na personální zdroje 
Město Jilemnice má prostřednictvím svých zaměstnanců zajištěny dostatečné administrativní kapacity pro 
řízení projektu v době jeho přípravy, realizace i udržitelnosti. Projektový tým má dostatek zkušeností 
s realizací investičních projektů, které jsou spolufinancovány z veřejných zdrojů /dotací. Na správný průběh 
přípravné a realizační fáze dohlíží statutární zástupce, který zabezpečuje koordinaci projektu, řídí a 
kontroluje činnost svých podřízených v rámci projektového týmu, řídí a koordinuje ostatní dotčené osoby 
podílející se na realizační fázi. Vydává pokyny pro projektového, finančního a technického manažera. 
Projektový manažer dbá na správnou administraci projektu (plnění podmínek dle vydaného Rozhodnutí), 
eviduje veškerou dokumentaci k projektu, komunikuje s řídícím orgánem IROP, zpracovává zprávy o 
realizaci projektu a spolu s finančním manažerem připravuje zjednodušenou žádost o platbu a doklady 
prokazující úhradu vynaložených výdajů, dbá na plnění publicity projektu. Finanční manažer projektu bude 
zabezpečovat náležité vedení účetnictví projektu dle podmínek vydaného Rozhodnutí, průběžně 
aktualizuje plnění rozpočtu projektu, zajišťuje průběžné financování projektu.  
 
Stav připravenosti s ohledem na finanční zdroje 
Způsob financování projektu je zajištěn. Náklady související s realizací projektu budou hrazeny z rozpočtu 
města Jilemnice. V současné době má město dostatek volných finančních prostředků na předfinancování 
realizační fáze projektu. Důležitým finančním zdrojem bude dotace v rámci programu IROP, pokud bude 
projekt úspěšný v hodnocení. V případě, že cena vysoutěžená na realizaci předmětu veřejné zakázky 
překročí předpokládanou hodnotu zakázky, má žadatel zajištěný dostatek finančních prostředků na 
dofinancování rozdílu. 

Místo realizace 
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Projekt je realizován na území Libereckého kraje, v obci Jilemnice (514117), okresu Semily. Projekt je 

realizován na území správního obvodu obce s rozšířenou působností (Jilemnice). Projekt je realizován na 
území MAS "Přiďte pobejt!“. 
 
Místem realizace je Jilemnice, objekty dotčené realizací projektu jsou: 

- Komenského čp. 288, p. p. č. 77 v k. ú. Jilemnice, 
- Komenského čp. 103, p. p. č. 37 v k. ú. Jilemnice, 
- Jana Harracha čp. 101, p. p. č. 33 v k. ú. Jilemnice. 

Vlastníkem dotčených objektů je žadatel. 

Popis zajištění udržitelnosti projektu 

Udržitelnost projektu bude žadatelem zabezpečena v souladu s kapitolou 5 specifických pravidel pro 
žadatele a příjemce.  
 
Provozní udržitelnost:  
Provoz výstupů v době udržitelnosti projektu bude zajišťovat příspěvková organizace města, Základní škola 
Jilemnice, Komenského 288. Příspěvková organizace zachová výstupy projektu v souladu se specifickými 
pravidly pro žadatele a příjemce, zajistí účel pořizovaného majetku. Pořízený majetek bude svěřen 
příspěvkové organizaci do užívání.  
 
Finanční udržitelnost: 
Financování výstupů projektu bude zajištěno ze strany příspěvkové organizace města, Základní školy 
Jilemnice, Komenského 288, kdy tato příspěvková organizace získává každý rok příspěvek na provoz 
z rozpočtu města Jilemnice.  
 
Administrativní udržitelnost: 
V době udržitelnosti bude administrativní kapacita zajištěna prostřednictvím zaměstnanců Městského 
úřadu Jilemnice. Odpovědnost za dodržení výstupů v době udržitelnosti nese žadatel v čele se statutárním 
zástupcem, starostou města. Dále je pak v době udržitelnosti součinná finanční manažerka projektu a 
projektový manažer. Zajištění výstupů v době udržitelnosti bude svěřeno příspěvkové organizaci města, 
Základní škole Jilemnice, Komenského 288.  
Administrace v době udržitelnosti bude zabezpečena v rámci stávajících úvazků všech dotčených osob, 
k dispozici jim bude standardní kancelářské vybavení. Není uvažováno s navýšením finančních nákladů 
v souvislosti s administrací projektu v době udržitelnosti.  

Vazba na další aktivity žadatele nebo partnery 
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V roce 2019 byla dokončena realizace projektu s názvem „Vybudování multimediální odborné učebny 
Základní školy Jilemnice, Komenského 288“, projekt byl podpořen v rámci 7. výzvy MAS „Přiďte pobejt!“ – 
IROP – Investice do vzdělávání – II. Žadatelem a příjemcem projektu byla příspěvková organizace města 
Základní škola Jilemnice, Komenského 288. V rámci projektu došlo k vybudování bezbariérového WC 
v místnosti v přízemí v čp. 288, k nákupu schodolezu pro zajištění bezbariérového pohybu po celé budově, 
k úpravě bývalé učebny chemie a fyziky na moderní učebnu přírodních věd včetně pořízení nábytku, skříní, 
odborných pomůcek.  
Žadatel má zpracované technické řešení projektu na modernizaci odborné učebny pro polytechnické 
vzdělávání, která se nachází v přízemí objektu čp. 103, dále pak na modernizaci jazykové učebny v 3. NP 
objektu čp. 288 a na modernizaci počítačové učebny v 2. NP objektu čp. 288. Vzhledem k vysokým 
nákladům na realizaci odborných učeben, se čeká na vypsání vhodného dotačního titulu.   
V prostoru školního dvora (za objektem čp. 288) je technicky zpracováno budoucí umístění multifunkčního 
objektu, který bude sloučit jako venkovní odborná učebna, sklad nářadí. Součástí těchto úprav je také 
umístění kontejnerů na tříděný odpad. Tento záměr je zpracován ve formě variantní studie.  
Objekty, které jsou v užívání příspěvkovou organizací Základní škola Jilemnice, Komenského 288, je 
zapotřebí v budoucnu rekonstruovat. Objekty mají původní elektroinstalaci, sociální zařízení, rozvody pitné 
i topné vody.  

 

HARMONOGRAM 

Předpokládané datum předložení žádosti o podporu do výzvy ŘO 31.01.2024 
Předpokládané datum zahájení fyzické realizace  01.03.2024 
Předpokládané datum ukončení fyzické realizace  31.12.2025 

 

FINANCOVÁNÍ  

Přímé náklady projektu – (PN) 1 499 999,99 Kč 

Nepřímé náklady projektu (paušálně 7% nákladů přímých) – (NN) 105 000,00 Kč 

Celkové způsobilé výdaje (PN + NN)  - (CZV) 1 604 999,99 Kč 

Požadovaná dotace (≈ 95% CZV) 1 524 749,99 Kč 

Vlastní podíl žadatele (≈ 5% CZV) 80 250,00 Kč 

Nezpůsobilé výdaje (NV) 0,00 Kč 

Celkové výdaje projektu (CZV+NV) 1 604 999,99 Kč 

 
Popis zajištění vlastních zdrojů (≈ vlastní podíl + nezpůsobilé výdaje) 
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Způsob financování projektu je zajištěn. Náklady související s realizací projektu budou hrazeny z rozpočtu 
města Jilemnice. V současné době má město dostatek volných finančních prostředků na předfinancování 
realizační fáze projektu. Důležitým finančním zdrojem bude dotace v rámci programu IROP, pokud bude 
projekt úspěšný v hodnocení. Ceny uvedené v rozpočtu projektu jsou včetně DPH. V případě, že cena 
vysoutěžená na realizaci předmětu veřejné zakázky překročí předpokládanou hodnotu zakázky, má žadatel 
zajištěný dostatek finančních prostředků na dofinancování rozdílu.  
 

 

INDIKÁTORY 

Kód a název indikátoru 
 Výchozí 

hodnota  
Cílová 

hodnota 
Vzdělávání: 500 002 Počet podpořených škol či vzdělávacích zařízení  0  1 

Vzdělávání: 509 031 Kapacita rekonstruovaných či modernizovaných učeben 
v podpořených vzdělávacích zařízeních 

 
0  597 

Vzdělávání: 500 501 Počet uživatelů nových nebo modernizovaných 
vzdělávacích zařízení za rok 

 
367  320 

Zvolte položku.     

Zvolte položku.     

Zvolte položku.     

Zvolte položku.     
Vyberte všechny indikátory, které se týkají projektového záměru. 

 

SEZNAM PŘÍLOH PROJEKTOVÉHO ZÁMĚRU 

1.  

2.  

3.  

4.  
Případně přidejte další řádky 

 

 

Místo a datum:  Statutární zástupce / pověřený zástupce  Elektronický podpis 

V Jilemnici  Bc. David Hlaváč   
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